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2021年度一般選抜前期Ａ日程（1月25日実施）

数 学 Ⅰ Ａ 問 題
（31ページ〜39ページ）
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※33・35・37・39ページは計算用紙（白紙）のため省略
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　 　　次の空欄に当てはまる数値または符号をマークしなさい。

〔 1 〕　
4 x−1
3 の小数第 1位を四捨五入して 3となるxの値の範囲を求めると，

	
アイ

ウ
≦x＜

エオ

カ
となる。

〔 2 〕　2 つの変量x，yが次の表で与えられるとき，その平均値をそれぞれx̄，ȳ とすれば，

	 x̄ ＝ キ ，ȳ ＝ ク となり，xとyの相関係数は
ケ

コサ
となる。

x 4 8 0 2 1

y 2 5 1 4 3

〔 3 〕　下の図のように，1辺の長さが 4の正三角形に内接する長方形ABCDを作る。この長方

形の面積が最大となるとき，辺ABの長さは シ であり，辺BCの長さは ス で

ある。

〔 4 〕　△ABCにおいて，AB＝ 4，BC＝ 6，CA＝ 5 とする。∠Aの 2等分線が辺BCと交わ

る点をD，∠Bの 2等分線が線分ADと交わる点をIとする。

	 　このとき，CD＝
セソ

タ
，AI＝ チ である。

〔 5 〕　1 g，2 g，4 g，8 g，16g，32g，64gのおもりが 1個ずつある。この 7個のおもりのう

ち， ツ g， テ g， トナ g， ニヌ gの 4 つのおもりを使えば，101gの重

さのものを量ることができる。ただし， ツ ＜ テ ＜ トナ ＜ ニヌ である。

Ⅰ

A

B C

D
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　 　　次の空欄に当てはまる数値または符号をマークしなさい。

〔 1 〕　△ABCにおいて，AD：DB＝ 4：1，BE：EC＝ 3：2，CF：FA＝ 2：3とする。

⑴　EF＝ 3のとき，AB＝
アイ

ウ
である。

⑵　△ADFと△ABCの面積の比は エオ ： カキ

	 である。

⑶　DE＝ 7，EF＝ 5，FD＝ 8のとき，△ABCの面積は

	
シ

クケコ サ
である。

〔 2 〕　2 つの商品AとBがある。Aの定価は50円，Bの定価は40円である。

⑴　AとBを定価で売ったところ，BがAより 8個多く売れたが，売上金額はAのほうが

Bより400円多かった。売れた個数は，Aが スセ 個，Bが ソタ 個である。

⑵　Aを150個，Bを200個仕入れて，どちらの商品も定価の チツ ％引きで売ったとこ

ろ，どちらの商品もすべて売り切れ，売上金額が9300円となった。

⑶　Aを150個，Bを200個仕入れて，ともに定価で売ったところ，AがBより 8個多く売

れたものの，どちらも売れ残った。そこで，売れ残った商品を定価の20％引きで売った

ところ，すべて売り切れ，最終的な売上金額の合計は，14100円となった。20％引きで

売った商品の個数は，Aが テト 個，Bが ナニヌ 個である。

Ⅱ

A

F

E

D
B C
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　 　　次の空欄に当てはまる数値または符号をマークしなさい。

1 辺の長さが10cmの立方体ABCD-EFGHがある。動点PはAを出発して辺AB上を通って

Bまで進む。動点Qは動点Pと同時にBを出発して，辺BC上をCに向かって進み，Cに着いて

から止まることなく辺CG上をGに向かって進む。動点Pの進む速さは毎秒 1 cm，動点Qの進

む速さは毎秒 2 cmである。

〔 1 〕　動点QがCに達するまでに，線分PQの長さが最小になるのは，出発してから ア

秒後である。また，そのときの長さは イ ウ cmである。

〔 2 〕　動点QがGに向かって辺CGを移動しているとき，三角すいP-BCQができる。このとき

辺PQの長さが最小になるのは，出発してから エ 秒後であり，そのときの長さは

オ カキ cmである。また，三角すいP-BCQの体積が最大になるのは，出発して

から
クケ

コ
秒後であり，そのときの体積は

サシス

セ
cm3である。

Ⅲ

C B
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Q
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　 　　次の空欄に当てはまる数値または符号をマークしなさい。

右の図のような経路がある。A地点からH地点まで	

移動する最短経路について考える。

〔 1 〕　最短経路は全部で アイウ 通りある。

　このうち，B地点を通る最短経路は エオ 通りある。

〔 2 〕　C地点とG地点を両方通る最短経路は カキ 通りある。また，C地点を通り，G地点を

通らない最短経路は クケコ 通りある。

〔 3 〕　F地点を通らずにE地点を通る最短経路は サシス 通りある。また，D地点，E地点，

F地点，G地点のうち，2つの地点だけを通る最短経路は セソタ 通りある。

Ⅳ
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